職務経歴書

経歴要約
〇〇〇〇年〇月に〇〇〇大学を卒業後、〇〇〇〇年〇月に新卒で〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇株式会社に入社。カーゴサービス部として貨物の搭降載、コンテナへの積みつけ、貨物の搬送を中心に取り組んでおります。現在は、単独での搬送業務を行なっており、搬送プランの作成も行なっております。

職務経歴

〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇株式会社　　〇〇〇〇年〇月〜在籍中
事業内容:決められた搭載指示に基づき、専用のコンテナやパレットに積みつけを行う作業や、貨物の重量を計量し航空機に搭載する貨物を決める、など、貨物のお預かりから、航空機への搭載までに必要な一連の業務を担っております。
資本金:〇〇,〇〇〇万円
従業員数:〇,〇〇〇名

自己PR

私の強みは、何事にも一生懸命に取り組み、責任感を持って行動することができます。その強みを最も発揮したのは、搬送業務での経験です。搬送業務は、常に時間を意識し、貨物を予定時刻通りに運ぶこと、また、貨物のタイプに合わせて搬送プランを考え１人で作業を行うことが主な仕事内容です。そのため１つひとつの行動がとても重要な作業なのですが、担当を任せていただいた当社、車両運転の技術不足や、搬送プランを上手く組むことができず、予定時刻通りに搬送をすることができませんでした。そこで私は、空いた時間を使って苦手な運転操作の練習を繰り返し行い、また搬送プランに関しては、自身で作成したプランを先輩社員に見ていただき、修正点等を確認してもらうように行動しました。その結果、時間通りに貨物を搬送できるようになり、また、１人で担当させていただくことが多くなりました。この経験から、苦手なことに対してもしっかりと練習を続けていけば上達するということ、また、私の意見だけでなく、他の人の意見を求めることの大切さを学ぶことができました。この強みを活かして、チャレンジ精神のある社員として貴社に貢献していきたいと思っております。
