職務経歴書
〇〇〇〇年〇月〇日 現在
氏名　〇〇 〇〇

［職務概要］
大学卒業後、株式会社〇〇〇〇〇〇〇〇〇（現・株式会社〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇）に新卒入社。〇年〇ヶ月〇〇〇〇〇等の自動販売機を設置して頂いているお客様に対して、〇〇〇〇〇を主とした清涼飲料水を多くのお客様に提供しています。現在に至ります。

［職務経歴］
■〇〇〇〇年〇月〜現在　株式会社〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇（正社員）※在籍期間〇年〇ヶ月
事業内容：自動販売機による各種食品飲料の販売
資本金：〇〇百万円  売上高：〇〇〇〇億〇〇〇〇万円  従業員数：〇〇〇〇名  設立：〇〇〇〇年〇〇月
	期間
	職務内容

	〇〇〇〇年〇月
〜
現在
	〇〇店　配属
〇ヶ月の支店内研修（先輩ルートの横乗り等）の後、独り立ち。
〇〇を中心に〇〇〇台〜〇〇〇台を担当。
インロケーションからアウトロケーションまで不特定多数のお客様に飲料を提供。

【営業スタイル】　既存営業　〇〇〇％　
【取引顧客】〇〇〇〇〇等の自動販売機を設置して頂いているお客様
【取引商品】〇〇〇〇〇を主とした清涼飲料水

◆実績
・〇〇〇〇年度：ステージ制（〇段階）導入に伴い評価基準がより明確化される。
（売切時間、基準巡回率、セレドロップ数、コール数、ジャンル数）
・ステージ平均〇で支店内〇番目の成績を取る。
・〇〇〇〇年度：ステージ平均〇で支店内〇番以内を一年間キープする。通年ボーナス評価Aを獲得する。

◆工夫した点
・時期ごとの売れ筋商品を理解し、機内に多く入るラインに投入。
・新商品の早目展開。
・お客様と直接話し、希望商品などを伺い、希望などあれば次回巡回時に投入、報告。



［資格］
・日商簿記検定〇級
・漢検準〇級
・準中型免許（〇〇〇〇年）

［自己PR］
［1］挨拶から始める
ルート営業としてお客様の元に訪問するにあたって、第一印象はとても重要だと考えています。第一印象として一番に意識するべきは挨拶だと思います。基本中の基本ではありますが顔や名前を売ることも仕事の内だと考えております。

［2］安心安全の飲料をお届けするルートマン
私は、〇年間缶ペットのルート営業としてお客様の元に飲料をお届けしてきて一番お客様が気にされていることは、「安心安全な飲み物を飲みたい時に買いたい」だと思い仕事をしております。たかが〇〇〇円の飲み物にここまでする必要があるのかと思われるかもしれませんが私たちは1本の飲み物から潤いと幸せを感じていただくことを使命として仕事をしております。また1本の売り上げを積み重ねて利益化しなくてはなりません。売りを積み上げるためには、既存のお客様や不特定多数のお客様にこの会社の自販機なら安心して買えると思ってもらう必要があると考えております。結果、既存ロケーションの売上を数%伸ばすことができ、機械を増台することに成功しました。お客様と担当ルートの信頼は売上に繋がると実感しました。

［3］商品の管理と信頼
私は、缶ペットを扱う上で［2］を軸として同じくらい意識していたことが商品の管理（状態・期限）です。商品には全て期限が書いてあり、〇ヶ月を切ったものは販売してはならないという決まりがあります。また何らかによって凹んでしまったり傷ついてしまった缶ペットは売り物にならないため持ち帰る義務があります。お客様と更なる信頼を築くためには、妥協せずに良い商品をお届けするところから始まると考えます。

以上　
