職務経歴書
〇〇〇〇年〇月〇〇日現在
氏名　〇〇 〇〇
［職務概要］
[bookmark: _Hlk9414932]大学卒業後、株式会社〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇に新卒入社。セールスドライバーとして、個人宅へ日用品から食料品を宅配、合わせて新規のご契約を目的とした営業活動に約〇年間従事。ドライバーとして効率的に個人宅への宅配を行い、お客様からまた注文したいと感じていただけるように意識し、家族構成や趣味嗜好に合わせて商品のご提案意識してまいりました。

［職務経歴］
■〇〇〇〇年〇月～現在　株式会社〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇（正社員）※在籍期間：〇年〇か月
　◇事業内容： サードパーティ・ロジスティクス(〇PL)事業、ロジスティクス・コンサルティング事業、運輸事業（一般貨物・一般乗合）、倉庫事業、産業廃棄物収集運搬事業
◇資本金：〇〇〇〇万円　従業員数：〇〇〇〇名　設立：昭和〇〇年〇月　株式公開：〇〇〇〇年一部上場
	期間
	職務内容

	〇〇〇〇年〇月
～
現在
	サービスドライバー事業部に配属
個人宅への〇〇生協様の商品を組合員様宅までの配送業務、新規顧客の開拓営業（飛び込み営業）を行う。
【営業スタイル】新規訪問営業/リファーラル
【担当地域】〇〇〇〇区/〇〇〇区エリア
【取引商品】配送サービス

◆工夫した点
【新規訪問営業】
営業だけでなく、配送サービスも行っていた為、まだご契約いただけていない個人宅のリストを作成、効率的に回れるよう意識しました。
また、ご契約をされていない方であっても、地域でお会いした時は日々コミュニケーションを図り、ご契約にすることができました。
【リファーラルの獲得】
営業を行う上で大事なことは、お客様との信頼関係の構築です。毎週ただ商品を運ぶだけではなく付加価値として魅力付けを行う工夫を行いました。その結果お客様から新たにご紹介頂き、契約数増加に繋げることができました。
【配送サービス】
お届けする際、商品のメニュー提案、新商品のご紹介など常にお客様の事を考えて配送を行っていました。年末迎春商品をオススメする際、ノルマもありましたが高級なおせちだけじゃなく、家族構成やご思考を考慮し、お客様の視点に合わせた迎春にふさわしい商品のご提案を行い、〇〇〇万円売上を出すことが出来ました。



［資格］
・普通自動車第〇種免許（〇〇〇〇年〇月取得）



［PCスキル］
・ワード、エクセル



 [自己ＰＲ]

配送業務は基本的に一人で行うことなので、孤立してしまいがちですが、社内では、年齢や性別問わずコミュニケーションを取ることを心掛けていました。二年目からは後輩もでき、満足に教育体制が整っていないという現状に危機感を感じ、日々のコミュニケーションの中から教育を心掛けました。
日々の営業活動の中では、お客様に信頼していただけるよう営業マンになるよう取り組んでまいりました。基本的なことではございますが、目をみて挨拶をしたり、感謝の気持ちを日々伝えることを怠らず、お客様との何気ない会話から状況やご思考を読み取り、それに応じた商品のご提案を行うことで、お客様に満足してもらうこと、お客様の悩みに対して、最後まで相談に乗るなど柔軟に対応しています。
また、年末迎春商品をおすすめした際、あるお客様から、「おかげで年に一度のお祝いに美味しい料理を食べることが出来た。」とお褒めの言葉もいただきました。

貴社においても、お客様ごとに適した提案をし、信頼を得て取引いただける存在に成長できるよう努めてまいります。
一早く即戦力となれるよう働いていきたいと考えておりので、よろしくお願い申し上げます。





以上　
