職務経歴書
2024年11月12日 現在
氏名　〇〇　〇〇
[職務概要]
大学卒業後、〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇株式会社に入社。保育者としての実務経験を積み、〇、〇歳児クラスの主担任を務めました。
〇年目から、〇、〇歳児クラスの保育における環境構成の見直し、提案を担当し、小規模保育園という環境の中で子ども達がのびのびと過ごせる環境を作れる様、尽力して参りました。
これまでの経験で培った「協調性」や「人を思いやる気持ち」を貴社でも活かしていきたいと考えております。

[職務経歴]
■〇〇〇〇年〇月～現在　〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇株式会社（正社員）
◇事業内容：「〇〇〇〇〇〇〇」保育事業　保育所・病児保育室・学童クラブなど施設の運営
◇資本金：〇億円　売上高：〇〇億円　従業員数：〇〇〇〇名　設立：〇〇〇〇年〇月　株式公開：非上場
	期間
	職務内容

	〇〇〇〇年〇月
～
現在
	〇〇〇〇〇〇〇保育園の保育士として勤務
【担任業務】〇～〇歳児クラス担任を〇年担当

【職務内容】
・各種書類作成（連絡帳、日誌、週案、月案）
・園だより作成
・行事の際の写真撮影およびデータ編集
・各種行事の企画、運営
・後輩フォロー
・環境構成考案
・他クラスフォロー

◆実績
・研修で学んだ環境構成の内容をすぐに保育に取り入れ、豊かな保育環境を構成していると保護者の方や園内スタッフに評価をいただき、環境構成の担当に任命される。

◆工夫した点
小規模保育園の為、園庭や広いホール等の子ども達が充分に遊び込める環境がない中で、遊具等の配置の工夫や、乳児クラスでも出来るダンスの導入など、子ども達が満足した気持ちで過ごせる様な環境作りを心掛ける。




[資格］
・保育士資格（〇〇〇〇年〇月取得）
・幼稚園教諭一種免許状（〇〇〇〇年〇月取得）
・普通自動車第〇種免許（〇〇〇〇年〇月取得）

[活かせる経験・知識・技術]
ワード　※初級レベルですが一通り使用経験あり



 [自己ＰＲ]
【1】 人の気持ちに寄り添う力
　子ども達の発達や性格、個性を受け止めて一人一人丁寧に関わる事はもちろん、保護者の方への気遣い、思いやりも忘れずに毎日関わる様にしています。時には育児不安や家庭での悩みを抱えている方には個別での関わりを大切にし、安心した気持ちで過ごしていただける様心掛けています。年齢・性別関係なく相手に対する丁寧な対応は、上司や他スタッフ、保護者の方にも評価をいただいています。

【2】 常に最善の環境を考え、作る力
　オフィス街にある小さな保育園の為、子どもが充分に遊び込める環境が無く、日中を通して遊びが停滞していた時もありましたが、本社研修や他園での見学で学んだ事を自園でも取り入れていき、現在の環境の中での最善を常に考えるようにしています。

【3】 継続的に努力をする力
　現在働いている職場に就職できる様、高校生の時にアルバイトとして働いていた〇〇〇〇〇〇では、お客様接客係のスターという役職を任せていただき、フロアでのお客様や子ども達と笑顔を絶やさずに関わる事に徹していました。大学生時代も、自主的に保育ボランティアや保育園のイベントに参加し、向上心を持って励む様にしています。

以上
