職務経歴書
〇〇〇〇年〇月〇〇日
氏名　〇〇　〇〇

【経歴要約】
高校卒業後、自動車の工場に〇〇年間勤務し、株式会社〇〇〇〇〇〇の営業部に転職、不動産管理会社に向けたIOT商材を提供する法人営業に従事していました。半年間の営業同行で先輩方の営業トークを積極的に習得し、新規顧客獲得に結びつけることができました。

【職務内容】
[bookmark: _Hlk108792705]株式会社〇〇〇〇〇〇（正社員）（〇〇〇〇年〇月～現在）
資本金　〇〇,〇〇〇,〇〇〇円　従業員数〇〇名　
スマートホーム事業
コンタクトセンター事業
システム関連事業

◆職種　営業職（法人）
＜営業部＞　
【営業スタイル】主に不動産管理会社を顧客とした営業（新規顧客〇〇％・既存顧客〇〇％）
【担当顧客】〇〇社
【担当地域】〇〇、〇〇、〇〇〇

◆新入社員研修
下記研修を受講し、必要なスキルを身に付けました。
・ウェブ関連の業界用語、自社サービス、市場動向等の知識
・メール・電話等のマナー

◆OJT研修
テレアポや、飛び込み営業を経験し、クライアントや業界のリサーチなどのアシスタント業務を行いながら、自分から進んで分からないことを聞いて、スマートホーム事業やコールセンター事業の知識を身に付けました。訪問前準備から受注後の対応、フォローまでの仕事の流れを把握したことで、実際に自身が営業を始めたときの基礎を学びました。
営業同行の際には、指定された案件だけでなく積極的に企業への同行やプレゼンのロープレなどを志願し、先輩方の提案の方法や営業トーク、プレゼンを学びました。これにより、半年以降で新規顧客獲得に結び付けることができました。

◆営業内容
主に既存顧客向けに、訪問とウェブを活用し現在の状況を聞いて改善策の提案、フォロー、課題解決の商材案内をしたり、解約を阻止する営業をしていました。

◆営業実績　
入社初年度　売上目標〇〇,〇〇〇,〇〇〇円に対して〇〇,〇〇〇,〇〇〇万円　予算比〇〇.〇％（新規獲得数〇〇社）
〇年目　既存顧客フォロー営業に転換　毎月の目標　訪問数〇〇社　無料インターネット契約数〇件　商材エスカレーション〇件　〇〇〇〇年〇〇月以降全達成中。

スキル・知識
【PCスキル】Excel、Word、PowerPoint※一通り使用経験あり

自己啓発
自己理解プログラム受講
自己理解プログラム終了正コミュニティサポートメンバーに選出（〇〇〇人の修了生中〇〇人に選出）
ストレングスファインダー受講

【資格・免許】
普通自動車第一種運転免許
オーガニックアドバイザー

【自己PR】
【失敗を恐れず挑戦をすること】
大衆前プレゼン（約〇〇〇人）を自ら志願し経験し、新人ながらがんばる姿に支部会長から「すごい新人がいるね」と言われインパクトを残しました。その後現在にいたるまで全〇回の大衆前プレゼンを経験し、同じ商材を説明するプレゼン対決（〇社）で、時間内に収め一番元気で要点をまとめて他の会社との違いが明確だったと、お客様方に評価をいただきました。

【社交性】
人見知りをしないで話しかけることができるため、立食パーティー・懇親会などで積極的に話しかけて仲良くなるのが得意です。

貴社におきましても努力をし続けて参ります。
何卒、よろしくお願いいたします。

以上
